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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA PLENÁRIA DO 1º TRIMESTRE DE 2025.  

DATA DA SESSÃO: 

25/03/2025 

 

HORÁRIO DA SESSÃO: 

09h:00min 

 

LOCAL DA SESSÃO: 

Plenário da Câmara  

 

EXPEDIENTE DO DIA 

TÍTULO AUTORIA                 RESUMO 

 

REQUERIMENTO Nº 

001/2025 

VEREADOR LUIZ ABEL DE 

ALBUQUERQUE ARRUDA  

Requerendo a Casa que seja encaminhado o presente Requerimento ao Poder 

Executivo Municipal solicitando alteração da Lei nº 1.664/2019, denominando a 

Guarda Municipal para Polícia Civil Municipal, submetendo essa solicitação a 

apreciação da Excelentíssima Senhora Prefeita Pollyanna Barbosa de Abreu. 

 

INDICAÇÃO Nº. 

058/2025 

VEREADOR JOSÉ ETELVINO 

LINS DE ALBUQUERQUE 

JUNIOR 

Solicitando que seja reformulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, a 

Senhora Pollyanna Barbosa de Abreu, e ao Secretário de Infraestrutura, Serviços 

Públicos e Projetos Especiais, o Senhor Adauto Júnior, de que seja instalados postes 

com iluminação as margens da PE- 265, no trecho da entrada para o Bairro Alto do 

Rio Branco até a entrada do Loteamento Rufino Ferreira, logo após o Trevo do 

Contorno Rodoviário de Sertânia.  .   

 

INDICAÇÃO Nº. 

059/2025 

VEREADOR WASHINGTON  

PASSOS 

Solicitando que seja enviado ofício ao Dr. Henrique Seixas, Defensor Público 

Geral do Estado de Pernambuco e ao Dr. Clodoaldo Batista, Presidente da 

Associação dos Defensores Público de Pernambuco (ADE-PEPE). No sentido de 
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que seja disponibilizada a Caravana da Cidadania que traz uma carreta com 

Defensores Públicos, Agentes Administrativos para retirar segunda via de certidão 

de óbito, casamento e nascimento. Coleta de material para realização de DNA, para 

obter paternidade dos filhos, orientação a população carente que necessita de 

medicação através de processo judicial na esfera federal, estadual ou municipal, 

nos dias 21 e 22 de maio, pela manhã na sede do Município de Sertânia.   

INDICAÇÃO Nº. 

060/2025 

 VEREADOR JOSÉ ETELVINO 

LINS DE ALBUQUERQUE 

JUNIOR 

Solicitando que seja formulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, Senhora 

Pollyanna Barbosa de Abreu, e ao Secretário de Juventude, Esporte e Turismo, 

Senhor Galdêncio Neto, no sentido de que seja elaborada e explorada uma Rota 

Turística no Município de Sertânia, assim como também disponibilizar Guia 

Turístico para os visitantes. Pontos a serem explorados: Rota da Transposição, 

Artesanato do Alto do Rio Branco, Cruzeiro do Gogó da Gata, Trilha da Serra da 

Mulandeira, Armazém das Artes, Festivais locais, entre outros.  

 

INDICAÇÃO Nº 

061/2025 

VEREADOR JOSÉ ETELVINO 

LINS DE ALBUQUERQUE 

JUNIOR  

Solicitando que seja formulado apelo a Prefeita do Município de Sertânia, Sra. 

Pollyanna Barbosa de Abreu e ao Secretário Executivo de Recursos Hídricos, Meio 

Ambiente e Igualdade Racial, Senhor Maurício de Siqueira no sentido de que seja 

instalada uma UPA PET no Município de Sertânia.   

 

INDICAÇÃO Nº 

062/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando a Senhora Prefeita do Município Pollyanna Barbosa de Abreu, na 

forma regimental, ao setor competente que tome providências no sentido de 

proceder à instalação de academia ao livre na Praça do Povoado de Caroalina.   

 

INDICAÇÃO Nº 

063/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Solicitando que seja enviado ofício a Senhora Prefeita do Município Pollyanna 

Barbosa de Abreu, a Secretaria de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município 

de Sertânia, o Sr. Adauto Júnior, no sentido que seja promovido conserto de forma 

correta de todos os asfaltos e calçamentos danificados. 
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INDICAÇÃO Nº 

064/2025 

VEREADOR CÍCERO 

EDVANDRO DE MELO 

Indicando a Senhora Prefeita do Município Pollyanna de Abreu, na forma 

regimental, determinar ao setor competente que tome providências quanto à 

possibilidade da construção de praça e parque para recreação de crianças e adultos 

no Povoado de Pernambuquinho, em área do Município.  

 

INDICAÇÃO Nº 

065/2025 

VEREADOR ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA DODÔ CHAVES 

Indicando a Sra. Exma. Prefeita Pollyanna Barbosa de Abreu, a instalação de um 

quebra molas no cruzamento da Rua Floriano Peixoto com a Rua Frei Caneca, 

conhecida como a Rua da Feira, no centro da cidade.  

 

INDICAÇÃO Nº 

066/2025 

Foi de retirada de pauta, por que 

continha a mesma solicitação do 

Vereador Etelvino Junior na 

Indicação nº 061/2025. 

  

PROCESSO 

LEGISLATIVO Nº 

1.326; 

PODER LEGISLATIVO DO 

VEREADOR ENILTON SOUSA 

CRISTOVÃO FILHO  

Projeto de Lei nº 008/2025. Ementa: Instituir no Calendário de Eventos Oficiais no 

Município de Sertânia a Vaquejada do Parque Haras Cordeiro e Caldas, neste 

Município.  

 

 

 

 

mailto:contato

